
DIENSTLEISTUNGSVERTRAG
- BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN AUSFÜLLEN -

Erziehungsberechtigter 1:
Vorname, Name

Geburtsdatum 1:

Strasse, Hausnummer

PLZ

Telefonnummer (Festnetz / Mobil) 1:

E-Mail-Adresse:

HINWEIS: Wichtig für die Zusendung der Rechnungen etc. Sollte keine E-Mail-Adresse an	gegeben sein, werden wir für alle lfd. Rechnungen und/oder 
Mahnungen etc. eine Auslagenpauschale i.H.v.1,30 € erheben.

Vorname/Name

des Kindes:

Geburts-

datum:

Einrichtung:

Der Vertragspartner (Erziehungsberechtigter 1 und Erziehungsberechtigter 2) beauftragt die1)

FRETUS Dienstleistung GmbH	, Teuditzer Weg 9, 06231 Bad Dürrenberg

auf Grundlage des mit oben genannter Einrichtung (Rechtsträger) abgeschlossenen Vertrages mit der gesamten Dienstleistung 
vor Ort im Rahmen der Verpflegung des o.g. Kindes zu nachfolgend genannten Konditionen. Der Vertrag umfasst die 
Vorbereitung sowie Portionierung der Speisen je nach Umfang der Verpflegungsform in der o.g. Einrichtung (Frühstück, Mittag, 
Vesper, ggf. Salattheke, FreeFlow-Buffet etc.) sowie alle dazugehörigen Leistungen wie Abwasch, Reinigung der Küche, 
Essensbereiche und Umsetzung der Hygienevorschriften etc. (HINWEIS: Vertragsinhalte gültig ab: 03.03.2025)

Oberschule Taucha (034298/4849-0)

Friedrich-Engels-Str. 19, 04425 Taucha

Anschrift 1:

Erziehungsberechtigter 2:
Vorname, Name

Geburtsdatum 2:

Strasse, Hausnummer

Telefonnummer (Festnetz / Mobil) 2:

Stadt / OrtPLZ

Anschrift 2:

Zu-/ und Abbestellungen haben durch den/die Erziehungsberechtigten DIREKT BEIM ESSENVERSORGER zu 

erfolgen. Dieser meldet uns, dem Auftragnehmer, automatisch jeweils zu Monatsende die Essenportionen. 

Sie müssen damit KEINE Zu- oder Abbestellungen bei uns melden!

2)

Regionale Zuschuss- oder Ermäßigungsmöglichkeiten, wie z. B. Bildung- und Teilhabepaket, sind uns als 'Auftragnehmer' bis 
zum 20ten des lfd. Rechnungsmonats als Anlage zu diesem Vertrag in Kopie beizulegen und werden nur für 'volle Monate' 
abgewickelt! Nicht vorgelegte, ungültige Ermäßigungen oder Teilermäßigungen begründen keinen Anspruch auf Ermäßigung 
der Servicepauschalen. Ebenso sind dem Auftragnehmer Verlängerungen rechtzeitig durch Vorlage eines geeigneten 
Nachweises anzuzeigen.

3)

Ja, als Anlage habe ich eine Kopie zum „Bildung- und Teilhabe-Paket“ beigelegt.
Bei Abgabe nach dem 20ten im Rechnungsmonat, ist eine Abrechnung erst ab dem Folgemonat möglich.

Stadt / Ort

1,39 €SERVICEPAUSCHALE JE VERPFLEGUNGSTAG:

Dieser Vertrag beruht auf Vereinbarungen und/oder Verträgen mit der auf Seite 1 genannten Einrichtung bzw. dessen 
Rechtsträger (nachfolgend Partner genannt). Änderungen der Vereinbarungen bzw. vertraglichen Beziehungen mit dem Partner 
werden Gegenstand dieses Vertrages. Die Information über Vertragsänderungen obliegt, sofern nichts anders vereinbart, dem 
Partner. Sollten grundlegende Voraussetzungen zur Verpflegung des o. g. Kindes nicht mehr gegeben sein oder diese durch 
Kündigung/Änderungen dieser Vereinbarungen/Verträge unmöglich werden, so endet dieser Vertrag zu demselben Datum an 
dem auch die Vereinbarung bzw. der Vertrag mit dem Partner endet.

4)

 

(nachfolgend 'Auftragnehmer' genannt)

inkl. des aktuell gültigen Mehrwertsteuersatzes
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DIENSTLEISTUNGSVERTRAG
- BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN AUSFÜLLEN -

Der Rechnungsausgleich erfolgt im Lastschriftverfahren nachträglich zum 05. des Folgemonats oder per Überweisung bis zum 
05. des Folgemonats.

5)

SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT
(SEPA=Neuregelung von Lastschrifteinzügen innerhalb der Europäischen Union)

Zahlungsempfänger: FRETUS Dienstleistung GmbH, Teuditzer Weg 9, 06231 Bad Dürrenberg

Mandatsreferenz: -wird separat mitgeteilt-

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige die FRETUS Dienstleistung GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich 
weise ich mein Kreditinstitut an, die von der FRETUS Dienstleistung GmbH auf meinem Konto eingezogenen Lastschriften 
einzulösen.

Hinweise:
Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages 
verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die Daten zu BIC-CODE und IBAN 
können Sie Ihrem Kontoauszug entnehmen oder fragen einfach bei Ihrer Hausbank.

Kontoinhaber:
Vorname, Name

Anschrift:
Straße und Hausnummer

PLZ / Ort:

Kreditinstitut:
Name der Bank

BIC-CODE:
siehe Kontoauszug

IBAN:
siehe Kontoauzug

Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für den Vertrag mit:
Nur ausfüllen, wenn Kontoinhaber abweichend von den Erziehungsberechtigten!

Vorname / Name Erziehungsberechtigter 1 / 2

Ort, Datum,

Unterschrift

Kontoinhaber

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE11ZZZ0000277

Kontodaten der FRETUS Dienstleistung GmbH: Sparkasse Leipzig - BIC-Code: WELADE8LXXX - IBAN: DE12860555921090006744

BITTE SEHR SORGFÄLTIG AUSFÜLLEN!

BITTE SEHR SORGFÄLTIG AUSFÜLLEN!

Die tatsächliche Gebühr für eine Rücklastschrift (Hausbank und Fremdbank), welche die FRETUS Dienstleistung GmbH nicht zu 
vertreten hat, trägt der Kontoinhaber. Bei 2 aufeinander folgenden Rücklastschriften/Mahnungen oder einem durch den/die 
Vertragspartner widerrufenen Lastschrifteinzug wird die Zahlungsweise automatisch auf Überweisung umgestellt.

6)

7) Eine Zahlung gilt erst als fristgemäß wenn ein Eingang auf unserem Konto, verbucht werden kann.

8) Bei Zahlungsrückständen kann die FRETUS Dienstleistung GmbH den Service für das auf Seite 1 bezeichnete Kind am 3. 
Werktag nach Ablauf der in der 2. Mahnung gesetzten Zahlungsfrist einstellen! Ab dem Monat des Verzuges erfolgt im ersten 
Schritt eine 1. Mahnung. Sollte nach der 1. Mahnung kein Zahlungseingang zu verzeichnen sein, wird für die 2. Mahnung eine 
Mahnpauschale in Höhe von 2,50 € fällig. Sollte auch daraufhin kein Zahlungseingang zu verzeichnen sein, wird für den 
Forderungseinzug ein Inkassounternehmen beauftragt.

9) Dieser Vertrag gilt unbefristet. Er kann mit einer Frist von einem Monat schriftlich gekündigt werden. Er endet ohne Kündigung 
automatisch bei Beendigung des Vertrages zwischen der FRETUS Dienstleistung GmbH und der Einrichtung/dem Rechtsträger 
bzw. Partner (s. Ziffer 3).
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DIENSTLEISTUNGSVERTRAG
- BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN AUSFÜLLEN -

Ort, Datum, Unterschrift

Anschriften-, Namen-, Kontoänderungen sind der FRETUS Dienstleistung GmbH unverzüglich schriftlich bzw. E-Mail 

mitzuteilen. Entstehende Kosten als Folge einer verspäteten oder unterlassenen Mitteilung, trägt/tragen der 

Erziehungsberechtigte/die Erziehungsberechtigten.

13) Die FRETUS DIenstleistung GmbH ist berechtigt, das Entgelt nach billigem Ermessen zu erhöhen, wenn sich durch Änderung 
gesetzlicher (z. B. Umsatzsteuer, Mindestlohnänderung etc.) oder behördlicher (z. B. Beschlüsse der Schulkonferenz bzgl. der 
Verpflegungsform etc.) Rahmenbedingungen die Kalkulationsgrundlagen ändern. Die Preisänderung ist in Textform zu erklären 
und wird zu Beginn des 1. auf die Erklärung folgenden Monats wirksam, es sei denn, in der Erklärung ist ein späterer Zeitpunkt 
bestimmt. Der/die Vertragspartner (Erziehungsberechtigter 1 und ggf. Erziehungsberechtigter 2) ist mit Frist von 2 Wochen zum 
Zeitpunkt des Eintritts der Erhöhung berechtigt, den Vertrag außerordentlich zu kündigen, sofern er mit der Erhöhung nicht 
einverstanden ist.

Erziehungsberechtigter 1

Ort, Datum, Unterschrift

Erziehungsberechtigter 2

Vielen Dank für Ihr Vertrauen in unser Unternehmen.
Bitte den Originalvertrag unterzeichnen und an folgende Adresse zurücksenden:

FRETUS Dienstleistung GmbH

Hohlweg 2

06258 Schkopau OT Wallendorf

BITTE vergessen Sie nicht sich eine KOPIE dieses Vertrages für Ihre Unterlagen zu machen.

11)

Einwilligung gemäß Datenschutz
Die im Vertrag angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere 'Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mailadresse und 
Bankdaten die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, 
werden auf Grundlage gesetzlicher Bestimmungen ( §6 Abs. 1 lit. b DSGVO) erhoben. Diese Daten werden auf Servern der 
FRETUS Dienstleistung GmbH gespeichert und können nur von berechtigten Personen eingesehen werden. Weiterhin stimmt 
der Betroffene bzw. Vertragspartner zu, das die FRETUS Dienstleistung GmbH die Daten an Dritte im notwendigen Umfang 
weitergibt, so denn das im Rahmen des Vertragsverhältnisses notwendig wird oder dies eine gesetzliche Notwendigkeit 
erfordert (Essenversorger in der auf Seite 1 genannten Einrichtung, Inkasso-Unternehmen, Gerichte und andere hoheitliche 
Organisationen). 

Sind Sie mit folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, 
lassen Sie das Feld frei.

               Ich willige ein, dass mir die FRETUS Diestleistung GmbH per E-Mail Informationen zu
               Angeboten zum Zwecke der Werbung / Bestellerinnerungen übersendet.

Automatisierte Bestellbestätigungen oder Rechnungsinformationen gelten nicht als Werbung.

Sie sind gemäß §34 BDSG jederzeit berechtigt, gegenüber der FRETUS Diensleistung GmbH (Vertragspartner) um eine 
umfangreiche Auskunftserteilung zu den, zu Ihrer Person, gespeicherten Daten zu ersuchen. Dieses richten Sie bitte schriftlich 
an die FRETUS Dienstleistung GmbH, Hohlweg 2, 06258 Schkopau oder per E-Mail an 'info@fretus.de'. Weiterhin können 
erhobene Daten bei Bedarf korrigiert, gelöscht oder bei deren Erhebung eingeschränkt werden. Auch kann eine 
Datenübertragung angefordert werden, sollten Sie eine Übertragung an einen dritte Stelle wünschen. 

Einwilligung gemäß Datenschutz
Sie haben darüber hinaus das Recht, jederzeit und ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch zu 
machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den 
Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine 
anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen. Hiermit versicherer ich, 
der Erhebung und der Verarbeitung meiner Daten durch die FRETUS Dienstleistung GmbH zuzustimmen und über meine 
Rechte belehrt worden zu sein.
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